

大厂縣醫院

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第 88 期

大厂县医院主办

2017年9月1日(星期五) 农历丁酉年 七月十一

■主编：韩福胜

■内部资料 免费赠阅

本报 E-mail: DCXYY271@sina.com

社会主义核心价值观

富强、民主、文明、和谐
自由、平等、公正、法治
爱国、敬业、诚信、友善



县长刘宝旺一行来我院调研县级公立医院改革工作

本报讯(办公室主任 靳燕华报道)2017年8月21日上午,县长刘宝旺带领县委常委、常务副县长王彦伟,县政府办公室主任张东庆等领导同志在县卫计局局长李树达、副局长安宝国的陪同下,来县人民医院调研县级公立医院改革工作,县人民医院党政领导班子成员全体参加。

刘县长听取了县人民医院院长韩福胜关于医院工作的报告。县人民医院通过开展抓卫生、抓服务、抓流程、抓急诊,整顿工作纪律,整顿漏费跑费,加快信息化建设等举措,加强医院管理,提升服务能力,利用医改试点县的优势,拟吸引社会资金投资软硬件建设,向上对接北京三甲医院建立医联体,向下对接乡镇卫生院建立医共体,带动管理和技术的进步,稳步推进公立医院改革。

县卫计局局长李树达谈了公立医院改革的感受。他说,一是通过到焉耆县人民医院交流学习医改工作,结合我县实际情况,积极开展与北京各三甲医院的医联体建设,通过提高医疗技术能力,把我县县域内的患者留住,把周边县乡村及外地的患者吸引过来,使老百姓得到实惠,增加医务人员收入,这是医改工作的方向。二是做好急救中心建设。三是智慧健康。通过信息化建



设,解决就医人员挂号、收费、取药排队等候时间长的问题。让群众少跑腿,用信息化手段完善城镇参保职工、老年人体检的健康档案管理,实现实时信息推送服务。四是全方位实现精细化管理。

县政府办公室主任张东庆表示,智慧医院建设,可以用信息技术解决病历存档、体检报告查询等项目。硬件设备投入,可以考虑依法依规借助社会资金资助。

县委常委、常务副县长王彦伟说,我们将尽快出台公立医院改革工作具体实施方案,重点在设备投入、薪

酬改革、编制备案制、收入结构调整等方面制定细化方案,以达到调动医务人员积极性,提高工作效率的目的。

最后,刘宝旺县长对县级公立医院改革工作提出四点要求。一、坚持问题导向,要清楚县级公立医院改革当中目前存在的短板是什么,要找准改革的突破口。1、在管理制度和机制细化、量化上求突破。2、在软硬件建设两方面不断完善上求突破。3、学习是各行各业永恒的主题。要不断学习,思想意识、业务能力要跟上形势发展。4、切实解决自身工作能力不足的问题。5、彻底在对工作的体制机制研究不深不透的问题上求突破。二、坚持顶层设计。要明确工作思路、工作目标和

工作标准。1、列出县级公立医院改革任务清单。2、明确责任分工,县中医医院、县人民医院、县卫计局、县人社局、县财政局等部门都得参与到县级公立医院改革中来。3、健全医疗、医药、医保“三医联动”工作机制。4、严格工作标准,确保收到实际效果。三、坚持统筹城乡,突出县乡村医疗一体化,切实服务好百姓就医。从制度层面、管理层面、政策层面和激励机制层面落实县乡村医疗一体化。四、坚持以人为本,坚信事在人为,切实在县级公立医院改革上收到实际成果。

我院开展县城镇职工体检



本报讯(办公室 哈旭娥 报道)为进一步提高参保职工健康水平,贯彻疾病预防“无病早防,有病早治”的精神,自接到市人力资源和社会保障局《关于为大厂回族自治县城镇职工基本医疗保险市级统筹后参保职工建立电子健康档案的通知》(廊人社发〔2017〕58号)文件后,我院领导班子高度重视此次体检安排。7月24日组织体检科、内一科、内二科、外科、骨科、妇产科、眼科、耳鼻喉科等临床科室和检验科、放射科、超声科、功能科等医技科室及行政后勤科室的主任及主检人员在我院三楼党团活动室召开城镇职工医疗保险体检培训会。会上,韩福胜院长要求此次体检在保证质量的同时,也要保证效率,体检结果实事求是,真实有效。

2017年7月26日上午,我院县城镇职工医疗保险参保职工体检正式运行。体检现场,我院领导班子成员亲自到场指挥、协调、解决从领取体检表到每一项体检项目过程中遇到的各种问题。韩福胜院长反复要求各个检查科室医生一定要对被检者的身体健康负责,要仔细检查,详细询问病史,认真做好记录,出现问题及时沟

体检温馨提示

- ①体检前一天,请少吃高脂类食品(如肥肉、蛋类),不要饮酒,避免做剧烈运动。
- ②体检当天需进行抽血、B超检查,早晨须空腹,请不要吃任何食品(包括饮水、服药)。
- ③体检人员接受体检中心工作人员安排,按照体检内容逐项体检,不要漏检。
- ④检查完毕,务必将体检手册交回体检科。
- ⑤体检结果将于一月内返回参保人员所在单位。
- ⑥县人民医院联系电话:0316-8822271。

关注老年健康 实行免费体检



—全县60周岁以上老年人免费体检启动

本报讯 为进一步提高老年人健康水平,掌握老年人健康状况,切实做到有病早发现、早诊断、早治疗,根据县卫生工委统一安排部署,8月4日我院启动了2017年全县60周岁以上老年人健康体检工作。

在体检现场,医务人员每天为60多位老人们逐项检查,询问病史、测身高、体重、血压,抽血化验、做心电图、超声(肝、胆、胰、脾、双肾等)及X光检查。体检过程中,医生们认真地问诊查体,了解老年人生活方式如吸烟、饮酒、体育锻炼、饮食、慢性疾病常见症状和既往所患疾病、治疗及目前用药情况,对生活方式和健康状况进行评估,同时对体检结果作详细完整的记录。由王本尚副院长、陈丽青主任、赵洪民主任、韦桂玲主任、孟秀玲主任等经验丰富的专家组出具体检报告和健康指导,建立健康档案,对体检中发现需要紧急治疗的病例,我们均及时电话通知受检者,使之得到及时准确有效的治疗。

西医讲“一盎司的预防胜于一磅的治疗”,中医讲“上医治未病”,都充分说明了体检的重要意义。我院领导班子一直对60周岁以上老年人健康体检工作十分重视,集中人力物力财力,为全院体检老人提供满意、优质的医疗服务。通过体检,不仅让老年人了解了自己的健康状况,及时纠正老年人的不良生活习惯,有效降低患病率,同时提高了老年人对公共卫生服务的知晓率和参与率,并以实实在在的为民服务行动把政府各项惠民政策落到实处,把党和政府的温暖送到老人心中。

(办公室 哈旭娥 报道)